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Rhein-Sieg-Kreis Siegburg, den 08.08.2014 
Der Landrat 

Amt für Finanzwesen 

An die 
FDP-Kreistagsfraktion 

nachrichtlich: 
CDU-Kreistagsfraktion 
SPD-Kreistagsfraktion 
GRÜNE-Kreistagsfraktion 
LINKE-Kreistagsfraktion 
AfD-Kreistagsfraktion 
Gruppe im Kreistag FUW - Piraten 
sowie Einzelabgeordnete im Kreistag 

Anfrage vom 07.07.2014: 
Haushaltssperre der Landesregierung 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
Ihre Anfrage vom 07.07.2014 (Anhang) beantworte ich wie folgt: 

zu 
1. Wie schätzt die Verwaltung die Situation ein? 
2. Welche anstehenden Projekte sind im Rhein-Sieg-Kreis gefährdet? 
4. Welche geplanten Bauvorhaben können nicht mehr umgesetzt werden? 
5. Wie hoch sind die Beträge, die dem Kreis nicht mehr zur Verfügung stehen? 

Die Haushaltssperre betrifft nicht die Zuweisungen des Landes im Rahmen 
bestehender Zuwendungsrechtsverhältnisse sowie die Zahlungen aus dem 
Steuerverbund. Auf den Haushalt 2014 des Rhein-Sieg-Kreis hat die 
Haushaltssperre der Landesregierung nach derzeitigen Erkenntnissen daher 
keine wesentlichen Auswirkungen. 
Die Landesregierung hat im Rahmen einer kleinen Anfrage geantwortet, die 
Wirkungen der Haushaltssperre auf einzelne Kapitel und Titel nicht darlegen zu 
können; insofern kann nicht abschließend beurteilt werden, in welcher Höhe dem 
Kreishaushalt zukünftig Mittel nicht mehr zufließen werden. 

zu 
3. Welche Vereine müssen befürchten, keinen Zuschüsse mehr vom Land zu 

erhalten? 

Zur Frage, in welchem Maße die Haushaltssperre der Landesregierung 
Auswirkungen auf Vereine im Rhein-Sieg-Kreis haben, liegen der 
Kreisverwaltung keine Informationen vor. 

Mit freundlichen Grüßen 

gez. Schuster 

(Land rat) 
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